Внимание! С 1 ноября 2019 года начинается прием документов в ГБУ ВО «СШОР по легкой атлетике» на 2020 тренировочный год
Дополнительная информация о приеме
В соответствии с  Федеральным стандартом спортивной подготовки по виду спорта «легкая атлетика, утвержденного приказом Министерства спорта  Российской Федерации от 20.08.2019 № 673 (далее – федеральный стандарт), осуществляется прием детей: 
 На этап начальной подготовки 9-12 лет при выполнении  приемных нормативов физической и специальной подготовки, утвержденных федеральным стандартом (приложение № 5 к федеральному стандарту). Протокол успешной сдачи приемных нормативов при наличии документов, является основанием для зачисления в школу.
На тренировочный этап 1 и 2 года обучения зачисляются учащиеся, имеющие уровень подготовки не ниже 2-3 юношеского спортивного разряда, прошедшие необходимую подготовку, при условии выполнения ими нормативов общей физической и специальной физической подготовки для зачисления и перевода в группы на тренировочном этапе (этапе спортивной специализации), утвержденных федеральным стандартом (приложение № 6 к федеральному стандарту).
На  тренировочный этап 3, 4 или 5 года  зачисляются спортсмены, имеющие уровень подготовки не ниже 1юношеского спортивного разряда - 1 спортивного разряда, прошедшие необходимую подготовку, при условии выполнения ими нормативов общей физической и специальной физической подготовки для зачисления и перевода в группы на тренировочном этапе (этапе спортивной специализации), утвержденных федеральным стандартом (приложение № 6 к федеральному стандарту).
На этап спортивного совершенствования зачисляются обучающиеся, имеющие разряд не ниже кандидата в мастера спорта, прошедшие необходимую подготовку, при условии выполнения ими нормативов общей физической и специальной физической подготовки для зачисления и перевода в группы на  этапе совершенствования спортивного мастерства, утвержденных федеральным стандартом (приложение № 7 к федеральному стандарту).
На этап высшего спортивного мастерства зачисляются спортсмены, вошедшие в основной или резервный состав спортивной сборной команды Волгоградской области, России и показывающие стабильные высокие результаты, имеющие звание МС России, выполнившие нормативы общей физической и специальной физической подготовки для зачисления и перевода в группы на  этапе совершенствования спортивного мастерства, утвержденных федеральным стандартом (приложение № 8 к федеральному стандарту).
Прием документов осуществляется с 01 ноября по 17 декабря 2019г.  
 (понедельник – пятница  09.00 – 12.30 час., 13.30 – 16.00 час.)
 по адресу: г.Волгоград, ул. им. маршала Чуйкова, дом 75, офис 301,тел. 26-99-90
                    г.Волгоград, ул. бульвар Энгельса, дом 2,  тел. 67-10-56
